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Dopis kmetijski družbi. 
Predraga mati! Nikdar Vas, zlata mati, ne bom 

pozabila zato, ker ste me v Planino poslali. Serce 
mi od veselja igra, ki ga tudi Vam, ljubljena mati, de 
se z menoj radujete, razodeti hitim. Prav srečen dan, 
kterimu enaciga še nikdar nisim doživela bila, sim tu 
2. dan t. m. obhajala. 

Povabila sim namreč bila svoje meni udane pri-
jatle v sobo svojiga neutrudljiviga in za moj in za prid 
mojiga kraja in naše domovine unetiga zagovornika 
gospoda Mati ja Korena — naj ga Bog živi in ga 
nam dolgo ohrani! — de bi se z odboram posvetvala za-
stran kmetijskiga gospodarstva. 

Nar poprej Vam moram povedati, de me je kaj 
serčno razveselilo, ko sim slišala svoje ljubljene pod
pornike okrog mene zbrane večidel v milim domač im 
jeziku se pogovarjati. Prijazno so mi pota razodevali, 
ki k obilnim zakladam peljejo; povedali so mi lepo, kako 
bi se dalo vode, ki mi travnike in njive škodljivo za
liva, znebiti; kako naj delam, de mi kerme ne zmanj
ka, de mi gojzd ne opeša, de bom debele vole in lepo 
čedo molznih krav imela; podučili so me kako bi se 
nar hitreje s sadjonosnim drevjem in murbami presker-
bela; kako naj cesto brez prevelikih stroškov in za
mude lično ohranim; in kako naj z maham pokrite se-
nožeti zboljšam i. t. d. 

Glejte, ljuba mati! v kako srečnim kraji med zve
stimi prijatli se znajdem, in še mnogo si jih bom pri
dobila, ker sim prepričana, de mi bodo radi v pomoč 
pristopili za svoj in moj prid. 

Svesta sim si pa tudi vaše resnične ljubezni, pre
draga mati! zato Vas lepo prosim, de mojih prijatlov 
kmetijskiga stanu, ki Vas bodo prosili, de jim k meni 
priti dovolite, ne boste z jezikam odganjali, ki ga ne 
razumejo, ker po tem takim namen, vsaciga, tudipro-
stiga, pa scer znajdeniga kmeta podučiti, bi se ne 
dosegel. Dajte mu tudi pooblastivno pismo ([Diplom) 
v njegovim domačim jeziku. * ) 

*) Gotovo bo to pismiee »kmetijsko družbo« razveselilo, ki je 
že z velikim veseljem brala od visoke časti vrednima gosp. 

Terdno se nadjam, de, če Bog srečo da, mi tukej 
ničesar manjkalo ne bo. ZBogam! Vas lepo pozdravim 

Vaša hvaležna hci, 
kmetijska podružnica v Planini. 

(Podgrivarski.) 


